



当前位置: 首页>>新闻中心>>图片新闻

我院举办全国公立医院高质量发展参访交流活动

2024-04-23



4月16日，我院举办“全国公立医院高质量发展参访交流活动”。本次活动也是我院庆祝建院160周年系列活动之一。开幕式由我院党委书记秦净主持。

上海市卫健委副主任虞涛在大会致辞中强调，公立医院高质量发展是把上海建设成为具有国际影响力的社会主义现代化国际大都市的“卫生之基”，也是放在每位医院管理者面前的重大课题。公立医院高质量发展应该做到“五个聚焦”，即聚焦公益性、聚焦质量与安全、聚焦人才发展、聚焦科技创新、聚焦国际化。

上海申康医院发展中心副主任赵蓉在大会致辞中指出，上海申康医院发展中心坚持以人民健康为中心，贯彻落实国家和上海市公立医院综合改革的各项工作部署，建立协调统一高效的办医体制，推动市级医院高质量发展。希望此次活动能帮助医院管理专家充分交流、学习互鉴，为公立医院高质量发展再谋新篇。

我院院长郑兴东在欢迎致辞中表示，公立医院要坚持遵循习近平总书记关于新质生产力的重要论述，以临床服务为落脚点和着力点，以科技创新为核心驱动力，以人才发展为关键要素，牢牢把握高质量发展这个首要任务。市一医院将以此次活动为契机，立足自身发展规划，发挥标杆医院示范引领作用，与兄弟单位共同开创新时代公立医院高质量发展新局面。

主题演讲环节由我院党委书记秦净，党委副书记、纪委书记宋国明，党委副书记沈静主持。我院副院长孙晓东、刘军、邹海东、陈童、韩邦旻、胡国勇、总会计师周建军分别以《强化需求导向，创新打造患者体验服务体系》《公立医院一院多址的管理与实践与思考》《加速临床专科建设，推进医院高质量发展》《智慧医院建设与医院高质量发展》《医院科研高质量发展的实践分享》《建设高水平国家区域医疗中心促进医院高质量发展》《加强经济运行精细化管理，促进公立医院高质量发展》为题作主题演讲。

在实地参访环节，参会人员分组参观了我院北部公济楼智慧指挥中心，新大楼门诊自助服务区、眼科中心、泌尿外科中心、内分泌代谢科、临床药学科等区域，并就GCP管理及医务管理相关内容展开讨论。

本次活动不仅为业界同行提供了优质资源共享和合作交流的平台，也为助力“健康中国”“健康上海”“健康长三角”建设以及医院高质量发展起到了积极推动作用。

(通讯员/院办 胡书豪)

上一条: 我院举行2024年第二季度党支部书记例会暨党纪学习教育部署会

下一条: 宁德市委书记梁伟新一行莅临我院